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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 1 

DA FACULDADE DE CIÊNCIAS DA 2 

EDUCAÇÃO DO ANO DE 2020, DA 3 

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E 4 

SUDESTE DO PARÁ, LOCALIZADA NA 5 

FOLHA TRINTA E UM, QUADRA SETE, 6 

LOTE ESPECIAL, BAIRRO NOVA MARABÁ, 7 

MARABÁ – PARÁ. 8 

 9 

Aos vinte e quatro dias do mês de julho, do ano de dois mil e vinte, às nove horas, na 10 

sala virtual do Google Meet, reuniram-se sob a presidência da diretora da Faculdade de 11 

Ciências da Educação, Profa. Dra. Terezinha Pereira Cavalcante, o Conselho da 12 

Faculdade de Ciências da Educação, com a presença dos seguintes membros: Secretária 13 

acadêmica, Milena Gabriele Almeida de Souza, Profa. Dra. Ana Clédina Rodrigues 14 

Gomes, Prof. Me. Davison Hugo Rocha Alves, Profa. Dra. Lucélia Cardoso Cavalcante 15 

Rabelo, Profa. Dra. Marizete Fonseca da Silva e o Prof. Dr. Walber Christiano Lima da 16 

Costa. Estiveram ausentes por motivo de férias: Profa. Dra. Hildete Pereira dos Anjos, 17 

Prof. Dr. José Pedro de Azevedo Martins e Profa. Dra. Leticia Souto Pantoja.  Estiveram 18 

ausentes por motivo não justificado: Profa. Me. Cleide Pereira dos Anjos, Prof. Me. José 19 

Davi Passos, Profa. Me. Silvana de Sousa Lourinho, Profa. Me. Vanja Elizabeth Sousa 20 

Costa e os representantes discentes. A Profa. Dra. Terezinha Pereira Cavalcante deu as 21 

boas-vindas aos presentes e, em seguida, iniciou a sessão apresentando a pauta a ser 22 

discutida, conforme convocatória. Deu-se início ao primeiro ponto de pauta: 1- 23 

Ampliação de vagas do curso de pedagogia em virtude da participação do Programa 24 

“Forma Pará”: A Profa. Terezinha Cavalcante informou que a Unifesspa está realizando 25 

um convênio, por meio do Programa “Forma Pará”, com o Governo do Estado. O referido 26 

programa tem por objetivo ofertar cursos de graduação em cidades paraenses onde não 27 

há campus instalado, sendo que já são ofertados o curso de direito em Mocajuba e o 28 

curso de Engenharia Civil em Redenção e, neste ano, foi resolvido ampliar o programa. 29 

Continuando, informou que o município de Itupiranga solicitou o curso de Pedagogia e 30 

consultou se todos estariam de acordo com a oferta da turma na cidade citada. Em 31 

seguida, abriu espaço para que os presentes pudessem se manifestar. Os professores 32 

chamaram atenção para a possível evasão do curso de pedagogia em Marabá, a 33 

estrutura do local e a condição dos docentes, enquanto a Profa. Ana Clédina sugeriu que 34 

a Faculdade pudesse participar da elaboração do edital. Após sanadas algumas dúvidas, 35 

o Conselho da Faculdade de Ciências da Educação aprovou, por unanimidade, a oferta 36 

de turma do curso de Licenciatura em Pedagogia, no município de Itupiranga, por meio 37 

do Programa “Forma Pará”. Nada mais, havendo a tratar, a Profa. Dra. Terezinha Pereira 38 

Cavalcante agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião. Eu, Milena 39 

Gabriele Almeida de Souza, secretária acadêmica da Faculdade de Ciências da Educação, 40 

lavrei a presente ata que segue assinada por todos os presentes. 41 
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